

香港文匯報訊 (記者 植植) 人在內地舉行世界巡迴演唱會的劉德華於前日去到福建泉州市演出，這也是華仔於內地11場巡唱的最後一場。為迎接天王到來，泉州市警部門嚴陣以待。華仔不單用閩南話「恭喜」跟大家問好，更為泉州市民特別選唱《世界第一等》，當音樂響起，3萬多名觀眾為之瘋狂。華仔又收到小沙彌送上的紀念郵冊，上面寫上：「華哥，岳飛是我家鄉的大英雄，送給您，您也是我心中的英雄。」

唱《世界第一等》獻福建歌迷



小龍送華仔一本岳飛的紀念郵冊作禮物。

華仔成小沙彌心中英雄

華仔每次在內地舉辦演唱會，不單場內觀眾爆滿外，買不到票的民眾也將體育場外擠得水洩不通，在場外聽着聲音、跟着唱、跟着喊、跟着感受場內的氣氛也覺得值得。

閩南話「恭喜」問好

晚間8點，華仔身着白色勁裝演唱着《孤星淚》出場，近100米與舞台幾乎同大的炫麗LED更是震撼全場。歡呼、尖叫聲響徹雲霄。更多歌迷絞盡腦汁做了許多上面寫着「過來抱抱」、「愛你一萬年」等等的顯眼大布條，就為了吸引華仔的注意。華仔也以微笑跟他們致謝。

一連唱完《天意》、《謝謝你的愛》後，華仔以閩南話「恭喜」來跟現場福建泉州市的觀眾問好。恭喜自己有那麼多的影、歌迷朋友不離不棄的支持，恭喜這些支持他的所有人將再繼續有他新的30年。華仔說：「未來30年我還要見到你們。」現場觀眾報以如雷貫耳的掌聲。而當華



劉德華為福建歌迷獻唱《世界第一等》。

仔含着淚為這些始終如一支持他的歌迷演唱着《掌聲響起時》，所有觀眾也跟着節拍以感性的掌聲附和着。在演唱完《忘情水》、《愛你一萬年》後，華仔說：「有一首歌在這裡肯定要唱的。」當音樂響起，3萬多名觀眾為之瘋狂，接着跟華仔一起大合唱《世界第一等》。這是為泉州市民特別選唱的一首歌。演唱完最後一首安歌《I Don't Wanna Say Goodbye》的華仔輕輕的說：「什麼……捨不得離開嗎？」於是華仔也破例再清唱一段《心只有你》。

親體驗氣候異常

今次巡迴演唱中，舞台後也有令華仔感到貼心的小故事。其中，曾和華仔一同在電影《新少林寺》裡朝夕相處一起演戲而有了深厚感情的少林寺的小沙彌，除了參與香港的20場演唱會外，這次內地11場巡唱也隨華仔演出。其中一個小沙彌——小龍在泉州最後一場演出前還送了華仔一個禮物。當華仔打開禮物看到是一本岳飛的紀念郵冊，郵冊裡夾着一張紙寫道：「華哥，岳飛是我家鄉的大英雄，送給您，您也是我心中的英雄」，讓華仔看完感動不已。

另外，華仔早前去到武漢演出，氣溫卻是創當地63年來同期5月最高溫36.1度，就連華仔都忍不住的說：「武漢用了最『熱烈』的歡迎，燃起了我心中紅紅烈火，一發不可收拾……」但就在演出的當天，氣溫卻來到了歷年來同期最低溫14.7度，前一天還穿着短袖的華仔，隔天卻換上羽絨長外套、毛帽並戴手套進行綵排，相差了21度的氣溫讓華仔笑說：「老天爺彷彿知道我要冷靜，給了我歷年同期來最低溫讓我高昂的情緒得以冷靜。」而當天下午的綿綿細雨卻在開場時便停了，讓華仔驚喜的感恩老天爺對他的厚愛。

與Angelababy 首次合作演情侶



演小鳳仙的Angelababy，與劉德華飾演的蔡鏗有多場對手戲。

《建黨偉業》中，Angelababy於片內演小鳳仙一角，與劉德華飾演的蔡鏗有多場對手戲。對此，Angelababy表示極度難忘地說：「作為一個電影界的新人，當初得知導演邀請我參與《建黨偉業》演出經已受寵若驚。而且一直以來我都很仰慕劉德華，想不到竟有機會跟他演對手戲，令我心情既緊張又興奮。」而劉德華扮演的蔡鏗將軍造型，蓄了短鬍子，頭戴禮帽，非常有型。而他與Angelababy於火車站離別的場景，他則穿上長衫，戴上手套，腳踏皮鞋，一副瀟灑的造型配以不捨的心情。對於兩人首次合作，華仔稱讚baby：「對於新人來說，她於電影內的演出發揮得很好。」

梁靜茹升高唱歌感好玩



梁靜茹穿上長達8公尺長紗的寶藍色晚禮服唱歌。

香港文匯報訊 (記者 植植) 梁靜茹「愛的那一頁世界巡迴演唱會」日前在台北小巨蛋舉行開始起跑。這次的演唱會打從音樂到製作班底、節目的流程，都是由她親力親為參與討論，希望由她的想法、她的歌聲，帶領大家進入到梁靜茹「愛的那一頁。」

梁靜茹帶來了有如燕尾蝶般華麗典雅又大器的造型服裝高唱出《燕尾蝶》，這段表演真的讓她吃足了苦頭；除了足蹬高得不像話的高跟鞋外，更擔心這套衣服在風扇的吹動下會無法讓她呈現出導演希望的感覺，更重要的是還要站在高台上美美的唱着歌。

另一套也讓靜茹吃足苦頭的造型服裝是在唱《Fly Way》時穿的寶藍色的晚禮服，晚禮服拖曳着長達8公尺的手工打造長紗。整場演唱會最讓人驚豔的莫過於梁靜茹不斷地挑戰高空，唱到《寧夏》等情歌組曲時，她乘坐着飛天海豚悠遊在小巨蛋場館裡，大家都擔心她會不會怕高，但她在綵排的時候，一下海豚就大聲說好好玩，問工作人員有沒有人也要嘗試，卻被經理人江一朋半恐嚇的說：「是有這樣好玩是嗎？那正式開始的時候我就請工作人員一會調快一會調慢，還上上下下，看你還會不會說好玩。」靜茹將會於本週六來香港開騷。



梁靜茹挑戰高空，乘坐着海豚升高唱歌。

與男模拍MV

溫碧霞唔怕老公吃醋



溫碧霞為新國語歌拍攝MV。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 溫碧霞昨日為新國語歌《我愛的你不在身邊》拍攝MV，她以一身白色低胸短裙形象與男模貼身共舞演出。溫碧霞透露最近與北京美樂唱片公司簽下合約，將會推出國語唱片，不過率先會推出一張單曲唱片。繼四年前發行過真唱片後再重投樂壇，她表示不會不習慣，因為錄音算是簡單工作，反而稍後將要到內地不同的電台亮相宣傳會比較忙碌。

談到昨日以性感造型又與男模有身體接觸，可會怕老公吃醋？溫碧霞笑說：「不會，都是配合歌曲的內容。」她又表示老公聽過她這首新歌也好喜歡，因歌曲是講自己所愛的人不在身邊，正似她常要工作四處飛不在老公身旁，所以感同身受。溫碧霞帶笑指她都喜歡思念的感覺，這樣也會份外珍惜夫妻間共處的日子。

章子怡兒童節慰問愛滋患兒

香港文匯報訊 (記者 王珽 北京報導) 「六一」兒童節前夕，中華紅絲帶基金形象大使章子怡(圖左)及電影《最愛》劇組主創顧長衛、蔣雯麗、濮存昕等，來到山西臨汾紅絲帶小學，看望那裡的17名愛滋病患兒，並與孩子們一起歡度「六一」兒童節。章子怡作為中華紅絲帶基金的形象大使，代表基金向紅絲帶小學捐贈愛心款40800元，用於孩子們的日常生活和學習等費用。



活動現場氣氛熱烈，孩子們看到這麼多的明星叔叔阿姨來為他們慶祝節日，感到非常高興。章子怡在現場興奮地為孩子們自編自演的節目叫好，她深情與他們擁抱，鼓勵他們要好好學習，早日長大成為對社會有用的人才。蔣雯麗演唱了歌曲《感恩的心》，顧長衛和他們一起做手語表演。

馬浚偉分享成功之道

香港文匯報訊 (記者 植植) 馬浚偉(見圖)日前任講座嘉賓，與數千保險業精英分享工作心得。馬浚偉未當藝人前，曾在出版及商界工作，深明保險業人員遇到最大的工作困難，一定與遭到客人拒絕投保有關，挫敗感容易衍生，壓力相當大。馬浚偉在講座上坦言自己參加過44次歌唱比賽，之前43次都落敗，直到第44次才得到第一名。他說：「我喜歡唱歌演戲，所以我不看重比賽得失，只享受比賽過程。每次比賽失敗，我會看成是下一次成功的開始。這份堅持理想，不倒不退的精神，至今不變。」馬浚偉認為，成功之路充滿荆棘，遇上挫折時，一定要不怕失敗，肯堅持，肯檢討求進，最終一定會成功。



楊千嬅北京會側田

香港文匯報訊 楊千嬅(見圖)、劉璇、譚卓、中國著名模特兒王敏、李風及周丹妮日前在北京出席活動，千嬅承認最近的身價是有提升，但具體金額還不方便透露。

千嬅他鄉遇故知，碰上了側田，側田表示在北京生活得很好，這裡音樂空間很寬闊，可以舒服地做他喜歡的音樂。千嬅和老公都喜歡北京，今次難得來到北京，她吃了最喜歡吃的鹽水鴨、小吃，喜歡涮羊肉，並於活動前請同事一起吃。其實她最近為7月30日的廣州演唱會做準備，希望回復像香港演唱會時的身形。

最近有關謝霆鋒及張柏芝的婚姻問題，千嬅稱大家都是藝人，感情是私人事，不方便於公開場合討論，希望二人能夠盡快解決問題幸福生活。

劉璇也吃了很多美味的火鍋，更透露最近洽談一套中日韓合作的電影，武打主題，角色為女特務。



任葆琳設計白金粉盒